Ecole Primaire de Torpes
PROCES VERBAL DU CONSEIL D’ECOLE DU 23 JUIN 2020
	Personnes présentes : Enseignants : Mme Ménissier, M. Boyau, Mme Lément, Mme Guillot, Mme Lucot
                                   ATSEM : Mme Kury



              Représentants de la municipalité : Mme Gillet, M. Jacquin, M. Grison
                                   Parents d’élèves :  Mme Renaud, Mme Dussouillez, Mme Quivogne, Mme Faucoup, Mme Masson, M. Rodriguez, Mme Mesnier Gruber
Absents excusés: Mme Bouiller (Inspectrice), Mme Khaoua, Mme Léotard, Mme Debut


1) Les actions pédagogiques : 
- USEP : aucune sortie USEP n’a eu lieu cette année
- Les CP/CE1 et CE2/CM1 sont allés visiter le musée Courbet à Ornans le jeudi 12 mars mais les classes de PS/MS et GS/CP n’ont pas pu y aller, la sortie étant prévue le 26 mars, pendant le confinement.
- Les interventions d’une dumiste Christine Vinter du conservatoire dans le cadre du plan Chorale ont du être annulées. Les élèves de PS/MS, GS/CP, CP/CE1 et CE2/CM1 auraient du travailler de mars à la fin de l’année, à raison d’une séance par semaine avec elle. Une seule intervention a eu lieu le 12 mars. Ce projet sera reconduit l’année prochaine.
- Le projet artistique sur les œuvres de l’ASCAP sera lui aussi reconduit l’année prochaine.
- L’émission de radio créée par les élèves a été diffusée début avril. Elle est en ligne sur le site internet de l’école.
- L’exposition sur le projet « livre élu » est annulée cette année.
2) Effectifs et organisation 2020/2021
L’effectif de l’école à la rentrée sera de 110 élèves : 
	10 PS 
12 MS 
12 GS 
14 CP 
	12 CE1 
15 CE2 
15 CM1 
20 CM2
	Les niveaux de classes devraient être similaires à cette année.


3) Coopérative scolaire
60 familles ont donné une participation à la coopérative scolaire sur les 86 que compte l’école. Cela représente une cotisation de 1182 euros, répartis entre les 5 classes de l’école. 
Voici quelques chiffres : 260 euros ont été versés à l’OCCE, organisme qui contrôle la comptabilité, 45 euros à la SACEM pour les chants lors du marché de Noël, 190 euros ont servi à acheter un micro enregistreur dans le cadre du projet radio. Le marché de Noël a rapporté 380 euros. 
Les comptes seront clos le 31 août 2020 et sont consultables à l’école.
4) Crédits communaux
Voici les crédits dont  bénéficie l’école pour l’année 2020 : 
- 3000 euros pour l’achat de fournitures scolaires, ce qui représente 25,64 euros par élève
- 250 euros pour des déplacements en bus (en raison des sorties annulées, cette somme ne sera pas dépensée)
- 100 euros d’achat de matériel pour le Plan Particulier de Mise en Sureté ( bouteilles d’eau, gobelets, pharmacie…)
- 500 euros pour l’achat de matériel pédagogique (jeux, guides pédagogiques)
- 8 euros par élève de subvention pour la coopérative scolaire
- maintenance du parc informatique, assurée par Saint-Vit Informatique
- un subvention a été donnée à l’association « Les 3 chevaliers »
5) La sécurité à l’école
- Un dernier exercice d’évacuation incendie aura lieu la dernière semaine avant les vacances. 
- Un nouveau protocole sanitaire est mis en place à l’école depuis le 22 juin. Voici quelques points de ce protocole :
Il n’y a plus de distanciation physique entre les élèves de maternelle. En élémentaire, la distance de 1m entre les élèves est maintenue dans les classes lorsque cela est possible.
Il n’y a pas de croisements de classes dans les couloirs c’est pourquoi les élèves de PS/MS doivent emprunter l’entrée côté cimetière. 
Les récréations sont décalées afin que les élèves des différentes classes ne se croisent pas. 
6) Questions diverses
· L’association « La Torpésienne » organise le « mille-pattes » afin de permettre à des petits groupes d’enfants de la même rue de se rendre à l’école à pieds. Si des personnes souhaitent des renseignements, vous pouvez prendre contact avec la personne référente : v.gaiffe@sfr.fr
· Travaux : l’école souhaiterait des stores ou rideaux sur les baies vitrées du hall maternelle et sur les fenêtres de la classe de GS/CP. Il faudrait racheter des casiers pour les tables qui n’en ont pas. La grande  table de la classe de PS/MS est dangereuse car risque de basculer. Il faudrait racheter des petites tables individuelles pour la remplacer. En raison des doubles niveaux, 2 classes auraient besoin de tableaux à roulettes.
·  LSU : en raison de la fermeture de l’école, nous ne serons pas en mesure d’évaluer les élèves en cette fin d’année. Le Livret Scolaire Unique sera donc rempli de manière succincte avec des compétences « non évaluées ».
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